

(上接三版)

金水新苑·李跃章家庭



13

一场车祸，让李跃章的内侄女兰兰成了孤儿，在家庭条件不宽裕的情况下，李跃章依然将11岁的兰兰带回家悉心照顾，抚养成人，直至兰兰结婚出嫁。他还细心伺候生病的岳母，照料年迈的岳父，每天去帮老人烧饭洗衣、打扫卫生，一直照顾到老人过世。他善待家里每一个至亲，用行动诠释了“善和爱”的真实内涵。

金水佳苑·陈金因家庭



14

陈金因今年七十岁了，但她并没有像大部分退休老人那样享受含饴弄孙的悠闲时光，而是无微不至、尽心尽力地照顾着96岁高龄且生活不能自理的婆婆，洗漱、喂饭、端屎端尿，多年如一日，细心照料，只为让老人晚年生活更舒心一点。邻居们常说，这婆媳俩，虽然不是母女，但却胜似母女。

金水佳苑·顾财娥家庭



15

顾财娥家是个四代同堂的大家庭，她的孙女徐梅华因病致残、生活不能自理，完全要依赖家人照顾。家里人并没有因为残疾而放弃她，相反，几十年如一日贴心照料，将更多的爱和呵护给与这个特殊的孩子。徐梅华的妹妹徐瑛并没有因为家人的“偏爱”而对姐姐产生嫉妒之心，反而主动承担起照顾姐姐的责任，成为姐姐的“港湾”。

金水丽苑·陈金林家庭



16

陈金林家本是妻贤子孝、温馨祥和的家庭，爱人郑凤仙遭遇一场车祸将一家人推入巨大的痛苦之中。为给爱人治病，老陈花去了50余万的医药费；为缓解褥疮带来的痛苦，家里人给郑凤仙买来了气垫床；为照顾婆婆，儿媳辞去优越的工作；女儿更是隔三差五回来帮母亲擦身洗澡。一家人齐心协力，将郑凤仙照顾的无微不至。

恒盛·秦淑平家庭



17

秦淑平和丈夫是大学同班同学，婚后十几年一直和公婆同住。全家人在生活中相互照顾、相互信任；在工作中相互理解、相互支持。夫妻俩以身作则，尊老爱幼，给孩子做好榜样。每年春节，陪同父母一起回老家，或者带上父母孩子去外地旅游。秦淑平说，能让老人有个幸福快乐的晚年，是做子女的最大心愿。

恒贤·金国民家庭



18

金国民的母亲已经90高龄，老人早年丧偶，一个人养大五个儿女，非常不易。金国民夫妻俩尽最大努力满足老太太的需求，让老人的晚年生活幸福快乐。身教甚于言传，他们的女儿女婿也十分孝顺，岳母生病期间，女婿主动担负起家务活，悉心照料岳母的饮食起居，7岁的小孙子乖巧懂事，有好吃的总想着长辈，一家人和睦美满。

少湖社区·王建明家庭



19

王建明由于小脑萎缩，已经瘫痪一年多。妻子沈慧敏承担起了所有家务和照顾丈夫的重任，把丈夫照顾得无微不至，再苦再累都无怨无悔。儿子也孝顺懂事，主动把新装修的有电梯的婚房让给父母住，让父亲上下楼可以方便一点，生活得更舒适一些。子女孝敬父母，妻子不离不弃，这种相濡以沫的家庭正能量，值得我们发扬和学习。

龙潭社区·王国权家庭



20

王国权的父母已经年近九旬，岳母也已94岁，都到了耄耋之年，夫妻俩尽心尽力的照顾着三位老人。不管刮风下雨，每天都要去老人的住处待一会，看看老人的情况，陪着说说话。王国权的妻子常说：“家有一老如有一‘宝’，我们家有3个‘宝’，这是上天的恩赐，是我们家幸福的源泉。”

文杏社区·吴士兰家庭



21

吴士兰是远近闻名的好媳妇，婆婆去世得早，自从一手带大的孙女出嫁后，公公就情绪低落，卧病在床，吴士兰夫妻俩精心伺候，等公公病好后，又张罗着给找了个老伴。受父母影响，孙女只要得空，就组织一家人出去旅游，带着爷爷和父母一览祖国大好河山。全家人你敬着我，我呵护着你，其乐融融，日子过的比蜜甜。

2019年金海社区“孝善家庭”候选家庭投票卡

序号	推荐家庭	勾选	序号	推荐家庭	勾选	
1	丁家村徐秀华家庭		2	三长村金培根家庭		
3	石家村屠桂兴家庭		4	石家村张志兴家庭		
5	龙潭村乔雪林家庭		6	龙潭村赵桂龙家庭		
7	齐贤村顾品芳家庭		8	陈家村顾木龙家庭		
9	陈谊村谢志滔家庭		10	屠家村朱秀林家庭		
11	韩树村倪水龙家庭		12	金水苑于莲英家庭		
13	金水新苑李跃章家庭		14	金水佳苑陈金因家庭		
15	金水佳苑顾财娥家庭		16	金水丽苑陈金林家庭		
17	恒盛秦淑平家庭		18	恒贤金国民家庭		
19	少湖社区王建明家庭		20	龙潭社区王国权家庭		
21	文杏社区吴士兰家庭		注：每张选票可勾选10户家庭，超出10户为无效票。投票截止至8月15日。			